

CLARIFICARE NR. 2

pentru atribuirea contractului de achiziție publică de servicii având ca obiect:
„Servicii tipărire și livrare bilete de acces la obiectivele de patrimoniu Castrul Roman Porolissum și Castrul Roman Buciumi”

Având în vedere solicitarea de clarificări depusă de un operator economic, precizăm următoarele:

Întrebare 1

La art. 6.6 din draftul de contract privind termenul de execuție și livrare, propunem ca cele 15 zile să curgă de la semnarea contractului și acordarea vizei “Bun de tipar” (conditii cumulate). În condițiile actuale dacă vor fi 3 simulari, vor rămâne doar 4 zile calendaristice pentru execuție și livrare.

Răspuns 1

Clauza contractuală prevăzută la art. 6.6 din draftul de contract rămâne neschimbată „6.6. În termenul de livrare a biletelor, respectiv 15 zile de la semnarea contractului, sunt incluse atât termenul de 5 zile pentru prezentarea machetelor spre aprobare, cât și termenele pentru notificare și eventualele modificări ale machetei”.

Întrebare 2

Ne puneți la dispoziție imaginea de pe bilet în format vectorial?

Răspuns 2

Imaginea de pe bilet se regăsește atasată, în format pdf.

Întrebare 3

Vă rugăm să ne precizați dimensiunea biletelor și ce caracteristici trebuie să aibă hârtia.

Răspuns 3

Dimensiunea biletelor și caracteristicile hârtiei sunt prevăzute în Caietul de sarcini postat pe SEAP, la Anunțul publicitar ADV1216123, la secțiunea II. *Descrierea generală a serviciilor solicitate prin caietul de sarcini*, pct. 3 caracteristicile tehnice.

Întrebare 4

Precizați tipul de hartie pe care vor fi tiparite biletele. Precizați dimensiunea biletelor

Răspuns 4.

A se vedea răspunsul nr. 3.

**Șef Serviciu
Vultur Maria**

Întocmit
Făgărășan Lavinia Georgeta